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Pour diffusion immédiate

Les gagnants des Prix CoStar 2024 annoncés!

[XX Mois 2025] – (Ville, État) – CoStar Group, Inc, l'un des principaux fournisseurs d'informations sur l'immobilier commercial, d'analytiques et de places de marché en ligne, a annoncé aujourd'hui les lauréats des Prix CoStar 2024, qui récompense les professionnels et les entreprises qui ont conclu le plus grand volume de transactions dans le domaine de l'immobilier commercial sur leurs marchés respectifs. 
Dans (marché), (nom(s) du(des) gagnant(s)) de (entreprise) ont été récompensés pour le dynamisme exceptionnel de leurs transactions locales.  
Les Prix CoStar récompensent les meilleurs courtiers du secteur depuis 25 ans. Joignez-vous à nous pour féliciter (nom/ou noms) pour leur Prix CoStar 2024 dans la catégorie (nom du prix) dans (marché).
# # #

À propos de CoStar Group, Inc.
CoStar Group (NASDAQ : CSGP) est l'un des principaux fournisseurs de places de marché, d'informations et d'analytiques en ligne dans le domaine de l'immobilier. Fondé en 1987, le CoStar Group mène des recherches approfondies et continues afin de produire et de maintenir la base de données la plus importante et la plus complète en matière d'informations sur l'immobilier. CoStar est le leader mondial de l'information, de l'analytique et de l'actualité dans le domaine de l'immobilier commercial, permettant aux clients d'analyser, d'interpréter et d'acquérir une connaissance inégalée de la valeur des biens immobiliers, des conditions du marché et des disponibilités. Apartments.com est la première place de marché en ligne pour les locataires à la recherche d'appartements de qualité, offrant aux gestionnaires et aux propriétaires une plateforme éprouvée pour la promotion de leurs biens. LoopNet est la place de marché de l'immobilier commercial en ligne la plus fréquentée, avec plus de douze millions de visiteurs uniques mensuels. STR fournit des données de référence de premier ordre, de l'analytique et des informations sur le marché pour le secteur mondial de l'hôtellerie. Ten-X offre une plateforme de premier plan pour la réalisation d'enchères en ligne et d'offres négociées dans le domaine de l'immobilier commercial. Homes.com est le marché résidentiel en ligne qui connaît la croissance la plus rapide et qui met en relation les agents, les acheteurs et les vendeurs. OnTheMarket est un portail immobilier résidentiel de premier plan au Royaume-Uni. BureauxLocaux est l'un des plus grands portails spécialisés dans l'achat et la location de biens immobiliers commerciaux en France. Business Immo est le principal service d'information sur l'immobilier commercial en France. Thomas Daily est le plus grand bassin de données en ligne d'Allemagne dans le secteur de l'immobilier. Belbex est la première source d'espaces commerciaux disponibles à la location et à la vente en Espagne. Les sites web du groupe CoStar ont attiré 170 millions de visiteurs uniques trimestriels moyens pour le premier trimestre 2024. CoStar Group, dont le siège social se trouve à Washington, DC, possède des bureaux aux États-Unis, en Europe, au Canada et en Asie. De temps à autre, nous prévoyons d'utiliser notre site web, CoStarGroup.com, comme canal de distribution d'informations importantes sur l'entreprise. Pour plus d'informations, visitez le site CoStarGroup.com.
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